Таблица 1.Общие сведения

	1
	Учебное заведение
	ФГБОУ ВО «Астраханский ГМУ»

	2
	Специальность
	Медико-профилактическая

	3
	Дисциплина
	Общая хирургия, анестезиология, оперативная хирургия, топографическая анатомия и урология

	4
	Автор заданий
	

	5
	Телефон
	

	6
	Электронная почта
	

	7
	СНИЛС
	


Раздел «Топографическая анатомия нижних конечностей» 

Раздел «Топографическая анатомия и оперативная хирургия нижних конечностей» 

	Вид
	Код
	Текст названия трудовой функции/ вопроса задания/ вариантов ответа

	Ф
	
	

	
	
	

	В
	001
	Какая мышца выполняет большое седалищное отверстие?



	О
	А
	внутренняя запирательная

	О
	Б
	грушевидная

	О
	В
	верхняя близнецовая

	О
	Г
	нижняя близнецовая

	
	
	

	В
	002
	Какая мышца выполняет малое седалищное отверстие?



	О
	А
	внутренняя запирательная

	О
	Б
	грушевидная

	О
	В
	верхняя близнецовая

	О
	Г
	нижняя близнецовая

	
	
	

	В
	003
	Через какое отверстие в ягодичную область проходит седалищный нерв?

 

	О
	А
	подгрушевидное

	О
	Б
	надгрушевидное

	О
	В
	седалищное

	О
	Г
	запирательное

	
	
	

	В
	004
	При поражении какого нерва больной не может разгибать бедро?



	О
	А
	нижний ягодичный

	О
	Б
	задний кожный

	О
	В
	верхний ягодичный

	О
	Г
	седалищныый

	
	
	

	В
	005
	При поражении какого нерва нарушается сгибание голени?



	О
	А
	седалищный

	О
	Б
	задний кожный

	О
	В
	нижний ягодичный

	О
	Г
	верхний ягодичный

	
	
	

	В
	006
	Что ограничивает бедренный треугольник сверху?



	О
	А
	паховая связка

	О
	Б
	длинная приводящая мышца

	О
	В
	короткая приводящая мышца

	О
	Г
	портняжная мышца

	
	
	

	В
	007
	Что ограничивает бедренный треугольник латерально?



	О
	А
	портняжная мышца

	О
	Б
	длинная приводящая мышца

	О
	В
	короткая приводящая мышца

	О
	Г
	паховая связка

	
	
	

	В
	008
	Где находится задненижнее слабое место капсулы тазобедренного сустава?



	О
	А
	под седалищно-бедренной связкой

	О
	Б
	над лобково-бедренной связкой

	О
	В
	под лобково-бедренной связкой

	О
	Г
	над седалищно-бедренной связкой

	
	
	

	В
	009
	Что такое coxa vara?



	О
	А
	уменьшение шеечно-диафизарного угла

	О
	Б
	вывих в тазобедренном суставе

	О
	В
	деформация таза

	О
	Г
	увеличение шеечно-диафизарного угла

	
	
	

	В
	010
	Что такое coxa valga?



	О
	А
	увеличение шеечно-диафизарного угла

	О
	Б
	уменьшение шеечно-диафизарного угла

	О
	В
	вывих в тазобедренном суставе

	О
	Г
	деформация таза

	
	
	

	В
	011
	Что ограничивает глубокое кольцо бедренного канала спереди?



	О
	А
	паховая связка

	О
	Б
	лакунарная связка

	О
	В
	бедренная вена

	О
	Г
	гребешковая связка

	
	
	

	В
	012
	При аномалийном положении какой артерии образуется «корона смерти» в области глубокого кольца бедренного канала?



	О
	А
	запирательной

	О
	Б
	поверхностной подчревной

	О
	В
	нижней надчревной

	О
	Г
	бедренной

	
	
	

	В
	013
	На каком уровне от бедренной артерии отходит глубокая артерия бедра?



	О
	А
	1 – 6 см от паховой связки

	О
	Б
	7 – 8 см от паховой связки

	О
	В
	9 – 10 см от паховой связки

	О
	Г
	10 – 15 см от паховой связки

	
	
	

	В
	0014
	Какая синовиальная сумка коленного сустава обычно сообщается с его полостью?

 

	О
	А
	супрапателлярная

	О
	Б
	препателлярная подкожная

	О
	В
	препателлярная субфасциальная

	О
	Г
	препателлярная

	
	
	

	В
	0015
	Какой элемент подколенного сосудисто-нервного пучка лежит более поверхностно?



	О
	А
	большеберцовый нерв

	О
	Б
	малоберцовый нерв

	О
	В
	подколенная вена

	О
	Г
	подколенная артерия

	
	
	

	В
	0016
	В каком направлении смещается дистальный отломок при переломе бедренной кости в нижней трети?



	О
	А
	кзади

	О
	Б
	кнутри

	О
	В
	кнаружи

	О
	Г
	кпереди

	
	
	

	В
	0017
	Какое анатомическое образование чаще повреждается при надмыщелковых переломах бедра?



	О
	А
	подколенная артерия

	О
	Б
	подколенная вена

	О
	В
	большеберцовый нерв

	О
	Г
	общий малоберцовый нерв

	
	
	

	В
	0018
	Как по отношению к линии Розера-Нелатона в норме должен быть расположен большой вертел?



	О
	А
	на линии

	О
	Б
	ниже линии

	О
	В
	выше линии

	О
	Г
	не имеет значения

	
	
	

	В
	0019
	Какой нерв лежит в переднем фасциальном ложе голени?

 

	О
	А
	глубокий малоберцовый

	О
	Б
	поверхностный малоберцовый

	О
	В
	общий малоберцовый

	О
	Г
	большеберцовый

	
	
	

	В
	0020
	Какой сосудистый пучок лежит в переднем фасциальном ложе голени?



	О
	А
	передние большеберцовые артерия и вена

	О
	Б
	задние большеберцовые артерия и вена

	О
	В
	подколенные артерия и вена

	О
	Г
	малоберцовые артерия и вена

	
	
	

	В
	0021
	Сколько фасциальных лож находится на голени?



	О
	А
	3

	О
	Б
	4

	О
	В
	5

	О
	Г
	2

	
	
	

	В
	0022
	На какой артерии можно определить пульс в области медиальной лодыжки?



	О
	А
	задняя большеберцовая артерия

	О
	Б
	передняя большеберцовая артерия

	О
	В
	тыльная артерия стопы

	О
	Г
	малоберцовая артерия

	
	
	

	В
	0023
	При поражении какого нерва нарушается разгибание стопы?



	О
	А
	глубокий малоберцовый

	О
	Б
	поверхностный малоберцовый

	О
	В
	общий малоберцовый

	О
	Г
	большеберцовый

	
	
	

	В
	0024
	При поражении какого нерва нарушается пронация стопы?



	О
	А
	большеберцовый

	О
	Б
	общий малоберцовый

	О
	В
	поверхностный малоберцовый

	О
	Г
	глубокий малоберцовый

	
	
	

	В
	0025
	Что такое экзартикуляция?



	О
	А
	усечение конечности на уровне сустава

	О
	Б
	пластика сустава

	О
	В
	резекция сустава

	О
	Г
	удаление сустава

	
	
	

	В
	0026
	При флегмонах какого фасциального ложа стопы гной распространяется  в клетчатку канала Грубера?



	О
	А
	среднее

	О
	Б
	медиальное

	О
	В
	латеральное

	О
	Г
	все перечисленное

	
	
	

	В
	0027
	Что можно повредить при вскрытии флегмоны стопы?



	О
	А
	медиальный подошвенный нерв

	О
	Б
	задняя большеберцовая артерия

	О
	В
	ахиллово сухожилие

	О
	Г
	подошвенный апоневроз

	
	
	

	В
	0028
	Какой способ обработки костного опила при ампутации конечности чаще применяется?



	О
	А
	транспериостальный

	О
	Б
	субпериостальный

	О
	В
	костнопластический

	О
	Г
	апериостальный

	
	
	

	В
	0029
	Какой способ ампутации, по виду рассечения мягких тканей, применяется чаще?



	О
	А
	лоскутный

	О
	Б
	гильотинный

	О
	В
	круговой

	О
	Г
	все перечисленные

	
	
	

	В
	0030
	Через какое образование голени можно проводить спицы для скелетного вытяжения?



	О
	А
	лодыжки

	О
	Б
	таранная кость

	О
	В
	пяточная кость

	О
	Г
	ладьевидная кость


